
1 

 

 

 

 

 

CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI AVVOCATI DI ORISTANO 
L’anno 2023, addì 7 del mese di dicembre alle ore 9,00 e seguenti, mediante collegamento 

telematico si sono riuniti i membri del Consiglio dell’Ordine nelle persone dei Signori: 

Avv. Enrico Maria Meloni Presidente PRESENTE  

Avv. Mauro Solinas Segretario PRESENTE  

Avv. Alessandro Piu Tesoriere PRESENTE  

Avv. Barbara Ibba Consigliere PRESENTE  

Avv. Simona Atzori Consigliere  ASSENTE 

Avv. Romina Marongiu Consigliere  ASSENTE 

Avv. Rosaria Manconi Consigliere PRESENTE  

Avv. Sergio Locci Consigliere PRESENTE  

Avv. Tiziana Forma Consigliere PRESENTE  

Deliberazione n. 623/2023 

Si procede all’approvazione del verbale della seduta precedente. 

Deliberazione n. 624/2023 

Oggetto: corso per “Delegato alla vendita e custode giudiziario” 

Vista la propria deliberazione n. 562/2023 del 14/11/2023; considerato che il Consiglio dell'Ordine 

intende organizzare il corso avente ad oggetto “Delegato alla vendita e custode giudiziario” che, a 

mente della specifica disciplina vigente, abbia valore abilitante per l'iscrizione negli appositi 

elenchi; considerato che a tale il fine il corso deve necessariamente essere organizzato dal Consiglio 

Nazionale Forense oppure dai Consigli degli Ordini territoriali su delega del primo; ritenuto che 

l'organizzazione del corso sia nell'interesse degli Iscritti, sia sotto il profilo del perfezionamento 

della formazione e sia sotto quello della concreta possibilità di espansione dell'attività lavorativa di 

ciascuno; rilevato altresì che, all'esito di interlocuzione per le vie brevi con la Edizioni Giuridiche 

Oristano s.r.l.s., questa si è dichiarata disponibile a fornire il supporto tecnico-scientifico per la 

fruizione del corso, che verrebbe organizzato da questo Consiglio con relativa formulazione del 

programma e indicazione dei docenti; il Consiglio delibera di organizzare il corso avente come 

oggetto “Delegato alla vendita e custode giudiziario”, che si svolgerà in cinque moduli di quattro 

ore ciascuno oltre all’esame finale entro la data del 31/12/2023; a tal fine delibera di formulare il 

programma e selezionare i docenti; di avvalersi del supporto tecnico-scientifico di Edizioni 

Giuridiche Oristano s.r.l.s.; di richiedere al Consiglio Nazionale Forense formale delega per 

l'organizzazione inviando programma, elenco dei docenti e relativi curricula; e di riconoscere n. 15 

crediti formativi all’esito del conseguimento dell’attestato di partecipazione al corso abilitante 

stesso. Manda alla Segreteria per i conseguenti adempimenti. 

** *** ** 
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Alle ore 9,09 non essendoci null’altro da deliberare la seduta viene sciolta. 

    IL SEGRETARIO           IL PRESIDENTE 

   Avv. Mauro Solinas    Avv. Enrico Maria Meloni 


